

В конкурсе «Сибиряки года» впервые победили иркутяне – губернатор Александр Тишанин и пассажир рейса 778 Владимир Данилов

В ночь с 7 на 8 февраля стали известны имена семи победителей 4-го ежегодного Интернет-голосования "Сибиряки-2006". Голосование проходило на сайте <http://www.sib21vek.ru/> Фонда поддержки информационных технологий "Сибирь - XXI Век".

В этот раз на звание претендовали 34 человека, которые были выдвинуты Советом экспертов, состоящим из 44 сибирских журналистов – от самых западно-сибирских регионов до Якутии и Читинской области. Главная цель проекта – рассказать широкой общественности о замечательных людях, наших современниках. При этом, согласно правилам конкурса, кандидатом на звание "Сибиряк года" может быть любой человек мира, чей труд, энергия и талант соответствуют девизу "На благо Сибири, во славу Сибири!".

"Во время проведения конкурса у нас принято не говорить "победит достойный", - рассказывает один из организаторов проекта Алексей Одинцов. – Для нас все претенденты достойны быть названными "Сибиряками года". Мы рассматриваем конкурс как инструмент, позволяющий в интересной форме донести информацию об этих людях, их делах до широкой общественности".

«Сибиряками-2006» стали:

народная артистка Любовь Полищук;

лыжник Евгений Дементьев (принес первое олимпийское «золото» Турина в копилку России);

президент России Владимир Путин – за перенос маршрута нефтепровода ВСТО на отдаленное расстояние от Байкала;

иркутянин Владимир Данилов – пассажир рейса №778, который во время авиакатастрофы в Иркутске 9 июля 2006 г. самостоятельно открыл запасной выход и помог другим пассажирам выбираться наружу (за него высказались 2 211 участников Интернет-голосования);

Андрей Панин – один из самых интересных артистов сегодняшнего российского кино, коренной сибиряк (родом из Кемерово), снявшийся в кинотрагедии "Сволочи" (2 186 голосов);

Александр Тишанин – губернатор Иркутской области, много сделал для переноса от берегов озера Байкал маршрута нефтепровода "Восточная Сибирь – Тихий океан", возглавил борьбу против наркомафии, в результате чего смертность от наркотиков в Иркутской области снизилась в два раза (2 145 голосов);

Станислав Поздняков – великий спортсмен, 4-кратный победитель Олимпийских игр, 9-кратный чемпион планеты, в сентябре 2006 г. он открыл бесплатный Центр фехтования для школьников Новосибирска (2 044 голоса);

По итогам 2006 года Фонд "Сибирь - XXI Век" присвоил звание "Сибирский Характер" ангарчанке Анастасии Мильчаковой. Она работает поваром в одном из торговых центров Ангарска. В октябре 2006 года, рискуя жизнью, спасла ребенка, который провалился под первый тонкий лед на середине озера.

"Событием-2006" был назван российско-германский саммит с участием президента Владимира Путина и канцлера Ангелы Меркель, прошедший в Томске в апреле 2006 года. В его рамках состоялось совещание по вопросам социально-экономического развития регионов Сибири, на котором было принято решение – трубопровод "Восточная Сибирь - Тихий океан" пройдет севернее озера Байкал.

Как отмечают организаторы конкурса, за 34 кандидатов на звание «Сибиряк года» было отдано более 68 тысяч голосов. Наиболее активными оказались жители Иркутской области – 16,5% от всех проголосовавших. На втором месте – томичи (11%), на третьем – москвичи (10%). На долю зарубежных стран (Канада, США, Германия, Иран и др.) приходится около 12%.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" СОБЫТИЯ, ИРКУТСК 👁 3076 08.02.2007, 17:02 🔄 200
URL: <https://babr24.com/?ADE=35866> Bytes: 3270 / 3270 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)